


8 ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΜΕΡΕΣ ΣΕ ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΡΑΜΠΑΤ – ΤΑΓΓΕΡΗ - ΣΕΦΣΑΟΥΕΝ8 ΞΕΧΩΡΙΣΤΕΣ ΜΕΡΕΣ ΣΕ ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΡΑΜΠΑΤ – ΤΑΓΓΕΡΗ - ΣΕΦΣΑΟΥΕΝ
ΑΣΙΛΑΧ - ΜΕΚΝΕΣ - ΦΕΣ -ΑΣΙΛΑΧ - ΜΕΚΝΕΣ - ΦΕΣ -    ΙΦΡΑΝ - ΜΑΡΑΚΕΣΙΦΡΑΝ - ΜΑΡΑΚΕΣ

Όμορφοι φοίνικες που πλαισιώνουν τα μονοπάτια του, με τον Ατλαντικό ωκεανό στον ορίζοντα, και μεγάλα επιχειρηματικά κτίρια
σε κάθε γωνιά: H Καζαμπλάνκα είναι ο οικονομικός πνεύμονας του Μαρόκου, μια πολύβουη μητρόπολη. Οι σύγχρονες
υποδομές βρίσκονται στη μέση γοητευτικών συνοικιών, μεταξύ της αραβο-μουσουλμανικής κληρονομιάς και των
κληροδοτημάτων της αποικιακής περιόδου. Ανακαλύψτε όλες τις δυνατότητες: κάντε μια βόλτα στη Μεδίνα, η οποία είναι μια από
τις πιο πρόσφατες μεδίνες που χτίστηκαν στο Μαρόκο, περιπλανηθείτε στο κέντρο και τα αρτ-ντεκό κτίριά του και μπείτε στο
τζαμί Hassan II με την υπέροχη αρχιτεκτονική χτισμένη πάνω στο νερό. Αφήστε τον εαυτό σας να δελεαστεί από την εορταστική
πλευρά της πόλης. Επωφεληθείτε από το γείσο, τα κλαμπ και τα φεστιβάλ του, όπως το Φεστιβάλ Καζαμπλάνκα, η Τζαζαμπλάνκα
ή η λεωφόρος Tremplin L'Boulevard. Η ακτογραμμή, που συνορεύει με παραλίες εξοπλισμένες για να καλύπτουν όλες τις ανέσεις
σας, σας προσκαλεί να ζήσετε τις πιο διασκεδαστικές δραστηριότητες που θα κάνουν τη διαμονή σας πιο ευχάριστη, από
καταδύσεις, τζετ σκι έως βαρκάδα. Η Λευκή πόλη, η Καζαμπλάνκα, είναι η πόλη όπου οι δραστηριότητες πολιτισμού και ηρεμίας
συνδυάζονται άψογα.

Στα βόρεια του Μαρόκου, στις ακτές της Ταγγέρης όπου τα νερά της Μεσογείου και του Ατλαντικού συγκλίνουν, θα ανακαλύψετε
μια μοναδική πόλη που φέρει πολυπολιτισμική κληρονομιά. Κάντε μια βόλτα στους δρόμους της «Λευκής» Ταγγέρης, είναι γεμάτοι
με σπίτια με ασβέστη. Όπως ακριβώς έκαναν ο Ντελακρουά ή ο Ματίς κατά την άφιξη, αφήστε τον εαυτό σας να παρασυρθεί από
την ονειρική ατμόσφαιρα που καλύπτει την πόλη. Στους πρόποδες των ψηλών τειχών του "Kasbah", περιπλανηθείτε στα σοκάκια
του μεγάλου "Socco" και θαυμάστε το φρούριο που δεσπόζει στη μεδίνα. Λίγο μακριά, εξερευνήστε το «Παλάτι του Σουλτάνου»
που σήμερα είναι αφιερωμένο στις τέχνες του Μαρόκου. Η Ταγγέρη είναι επίσης γνωστή για την ισπανική επιρροή στον πολιτισμό
της, ξεκινώντας από την αρένα που βρίσκεται στην «Plaza de Torros», για να μην αναφέρουμε το θέατρο «Cervantes» που χτίστηκε
το 1913.

Η Φεζ έχει μια ιδιαίτερη ατμόσφαιρα. Αυτή η πόλη του 13ου αιώνα είναι μια αυτοκρατορική πόλη με μακρόχρονη πολυπολιτισμική
ιστορία, που επιφυλάσσει απροσδόκητες εκπλήξεις στους επισκέπτες της. Διασχίστε τα τείχη της περίφημης μεδίνα της Φεζ, που
αναγνωρίζεται από την UNESCO ως εξαιρετική παγκόσμια αξία. Κάντε μια βόλτα στους δρόμους της συνοικίας Fez-El- Bali. Το Bab
Boujloud είναι ο ευκολότερος τρόπος για να μπείτε στη Μεδίνα. Στις αρχές Μαΐου, οι πλατείες και τα σοκάκια αντηχούν από
παγκόσμια μουσική, όπου πραγματοποιείται το Φεστιβάλ Παγκόσμιας Ιερής Μουσικής στην πρώην αυτοκρατορική πρωτεύουσα, το
οποίο συμβαίνει μαζί με το Jazz in Riads, ένα από τα κύρια γεγονότα στο πολιτιστικό ημερολόγιο της πόλης. Μην φύγετε χωρίς να
έχετε γευτεί τη γαστρονομία της πόλης, που φημίζεται ότι είναι μια από τις καλύτερες στον κόσμο.

Κάθε χώρα έχει τη δική της ιστορία: Ιστορικά γεγονότα, γεγονότα και σημαντικά ορόσημα που έδωσαν στη χώρα την πραγματική
της ιστορική αξία, κάτι το οποίο ισχύει απόλυτα και για το Μαρόκο. Με πολλές δυναστείες που διαδέχονται η μία την άλλη όλα
αυτά τα χρόνια, όπως η δυναστεία των Ιντρίσιδων, η δυναστεία των Αλμοραβιδών, η δυναστεία των Αλμοχάντ, η δυναστεία των
Μερινιδών, η δυναστεία των Σααντίν και η δυναστεία των Αλαουϊτών, το Μαρόκο έχει κερδίσει τη διεθνή εκτίμηση ως
πολυπολιτισμική χώρα, με διάφορους τύπους κληρονομιάς αναγνωρισμένης ως παγκόσμια κληρονομιά από την UNESCO. Το
Μαρόκο είναι ένας από τους αγαπημένους προορισμούς για τους λάτρεις της ανακάλυψης, τους πιο γοητευμένους από τη φύση,
την ιστορία, την τέχνη της ζωής και τη μαροκινή φιλοξενία. Η εμπειρία που αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια των ταξιδιών τους στο
Μαρόκο τους αφήνει ευχάριστα ικανοποιημένους από τη διαμονή τους.
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Μεταξύ παράδοσης και νεωτερικότητας, το Μαρακές είναι η υπόσχεση απαράμιλλων αισθήσεων. Περπατώντας στην πλατεία
Jemaa El-Fna και στα Σουκ με τα αστραφτερά χρώματα και τις ανατολίτικες μυρωδιές τους, η κόκκινη πόλη σας προσφέρει μια
πλήρη αλλαγή σκηνικού. Οι βόλτες με άμαξα, οι ηλιόλουστες βεράντες, οι ταξιδιώτες, καλλιτέχνες και άλλες δραστηριότητες ημέρας
και νύχτας θα δώσουν μια ευχάριστη επιστροφή. Θα μπορείτε να θαυμάσετε όλο τον αρχιτεκτονικό πλούτο της Μεδίνας, όταν
επισκεφτείτε ένα από τα πολλά ριάντ, μικρά ανατολίτικα παλάτια με θέα σε ένα όμορφο αίθριο. Μπορείτε επίσης να χαλαρώσετε
και να ανανεωθείτε στο Menara, έναν τεράστιο κήπο με μια εμβληματική λεκάνη. Το Μαρακές πλημμυρίζει τους επισκέπτες του από
το μεγαλείο και την ποικιλομορφία του, απλά πρέπει να αφήσετε τις επάλξεις για να βυθιστείτε στο σύγχρονο Μαρόκο. Οι
συνοικίες Gueliz και Hivernage προσφέρουν τις πιο σύγχρονες υποδομές πολυτελείς μπουτίκ και διεθνή καταστήματα ετοίμων
ενδυμάτων, ευάερες λεωφόρους, που όλα συμβάλλουν στη μοναδική προσφορά του Μαρακές. Όντας μια αναπτυσσόμενη
οικονομική πολυσύχναστη πόλη, το Μαρακές έχει ιδιαίτερα εορταστικά και πολιτιστικά μέρη, όπως το «Palais des Congres» και το
υπέροχο Βασιλικό Θέατρο. Απολαύστε το Μαρακές τη νύχτα ανακαλύπτοντας τους πολλούς θεματικούς χώρους, τα μοντέρνα
κλαμπ και τις παραδοσιακές βραδιές που αντικατοπτρίζουν το ζωντανό μέρος της πόλης. Το 2016, το Μαρακές φιλοξένησε το
Cop22 για να βοηθήσει στην αντιμετώπιση ζητημάτων κλιματικής αλλαγής, ως αναγνώριση του νέου διεθνούς του κύρους και της
σημαντικής του ικανότητας υποδοχής.

Συνάντηση στο αεροδρόμιο Ελ.Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές. Άφιξη στο Μαρόκο, όπου και θα ζήσετε 8 ημέρες
μοναδικής εμπειρίας. Αφού τελειώσουμε με τον διαβατηριακό έλεγχο θα επιβιβασταστούμε σε mini bus με προορισμό την
CASABLANCA. Άφιξη στην Καζαμπλάνκα και ένα πέρασμα από την παραλιακή λεωφόρο Κορνίς, όπου θα έχουμε χρόνο να
περπατήσουμε λίγο και να θαυμάσουμε την απεραντοσύνη του Ατλαντικού ωκεανού ή να απολαύσουμε ένα τσάι σε κάποιο από τα
παραλιακά μαγαζιά με θέα. Στη συνέχεια θα κάνουμε μια στάση στο τζαμί του Χασάν του Β, για μια νυχτερινή φωτογραφία καθώς
τη νύχτα ο φωτισμός του τζαμιού είναι απλά υπέροχος. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για παραλαβή δωματίων, δείπνο και
ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

1η ΗΜΕΡΑ

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στην Καζαμπλάνκα. Κατά τη διάρκεια της σημερινής μας ξενάγησης θα
δούμε μεταξύ άλλων την πλατεία Μοχάμεντ Έ - την μεγαλύτερη πλατεία της πόλης με την Γαλλική Πρεσβεία, το Δημαρχείο και την
Υπερνομαρχία - την πλατεία των Ηνωμένων Εθνών, την κεντρική αγορά, την παραλιακή λεωφόρο Κορνίς, το τζαμί του βασιλιά
Χασάν Β (εξωτερικά) ένα από τα μεγαλύτερα τεμένη του ισλαμικού κόσμου - και την πλούσια συνοικία Άνφα. Συνεχίζουμε οδικώς
για την πρωτεύουσα του Μαρόκου, το Ραμπάτ. Φθάνοντας, θα επισκεφθούμε το παλάτι του βασιλιά Χασάν Β́ , το μαυσωλείο του
Μοχάμεντ Έ , τον Πύργο του Χασάν και την Κάσμπα Ουντάια (Oudaya Kasbah).Στη συνέχεια θα μεταβούμε στον σιδηροδρομικό
σταθμό και θα επιβιβαστούμε στο τραίνο-βολίδα, το πρώτο υπερσύγχρονο τραίνο υψηλής ταχύτητας στην Αφρική, για μία
διαδρομή περίπου δύο ωρών μέχρι την θρυλική και άκρως μυστηριακή Ταγγέρη, μια από τις σπουδαιότερες πόλεις και λιμάνια του
Μαρόκου. Βρίσκεται στις ακτές της Βόρειας Αφρικής, στα δυτικά του στενού του Γιβραλτάρ και κατοικήθηκε από Φοίνικες,
Ρωμαίους, Άραβες, Πορτογάλους, Ισπανούς, Βρετανούς και Γάλλους. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

2η ΗΜΕΡΑ

Πρωινό στο ξενοδοχειο και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στην Κάσμπα και τα σουκς της Ταγγέρης. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε
για την το περίφημο Σεφσαουέν, το "Μπλε Χωριό", όπως επονομάζεται, λόγω του χρώματος των περισσότερων σπιτιών του. Χρόνος
ελεύθερος για να περπατήσουμε στα δρομάκια και τα σουκς του πανέμορφου αυτού χωριού. To απόγευμα επιστροφή στην Ταγγέρη
και χρόνος ελεύθερος να περιηγηθείτε στο παραλιακό κομμάτι της . Δείπνο στο ξενοδοχείο .Ξεκούραση

3η ΗΜΕΡΑ
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Πρωινό και αναχώρηση: Το Asilah είναι πλέον ένα δημοφιλές παραθαλάσσιο θέρετρο, με σύγχρονα συγκροτήματα διαμερισμάτων
διακοπών στον παραλιακό δρόμο που οδηγεί στην πόλη από την Ταγγέρη. Φιλοξενεί ετήσια φεστιβάλ μουσικής και τέχνης. Το
φεστιβάλ είναι επίσης η αφορμή για την τοιχογραφία στην οποία τα σπίτια της Μεδίνας ζωγραφίζονται με νέες τοιχογραφίες κάθε
χρόνο. Λόγω της γειτνίασής της με την Ισπανία, η κουζίνα στο Asilah περιγράφεται ως Ιβηρο-μαροκινή με αξιοσημείωτες λιχουδιές,
όπως παέγια, γαύρος και άλλα θαλασσινά με επιρροές τόσο από το Μαρόκο όσο και από τη Βαλένθια. Στη συνέχεια θα
κατευθυνθούμε για την παλιά αυτοκρατορική πρωτεύουσα Μεκνές. Φθάνοντας, θα επισκεφθούμετην ιστορική πλατεία Λα Χεντίμ,
γνωστή και ως "πλατεία της καταστροφής", θα δούμε εξωτερικά το παλάτι του Μουλάι Ισμαήλμε την μεγαλόπρεπη πύλη Μπαμπ Ελ
Μανσούρ,τους βασιλικούς στάβλους, τα τείχη της πόλης κ.ά. Συνεχίζουμε για την "αυτοκράτειρα των πόλεων", την αρχοντική Φεζ,
που βρίσκεται στην καρδιά του Μαρόκου. Η πόλη ιδρύθηκε από τους Ιντρισίδες τον 8ο αιώνα ως η πρώτη αυτοκρατορική
πρωτεύουσα. Οι Αλμοραβίδες και οι Αλμοάδες την προίκισαν πλουσιοπάροχα, παρότι έκαναν πρωτεύουσά τους το Μαρακές και οι
Μερινίδες της χάρισαν και πάλι τον τίτλο του διοικητικού κέντρου του βασιλείου. Κέντρο θεολογικό, πολιτιστικό και καλλιτεχνικό.
Πόλη ατμοσφαιρική, γεμάτη εργαστήρια (βυρσοδεψεία, ταπητουργία, ατελιέ κεραμικών, υφαντουργεία κ.ά.). Ένα ταξίδι στον
χωροχρόνο. Η Φεζ είναι η καλύτερη πρώτη επαφή ενός ταξιδιώτη με την Αφρική και πιθανότατα με την ψυχή του Ισλάμ. Άφιξη και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο.Διανυκτέρευση.

4η ΗΜΕΡΑ

Πρωινό και ξενάγηση στην κατ' εξοχήν ιερή πόλη της χώρας, την "Μέκκα του Μαρόκου", τη Φεζ, η οποία θεμελιώθηκε το 791 μ.Χ. από
τον Μουλάι Ιντρίς Ά - είναι δηλαδή η παλαιότερη από όλες τις αυτοκρατορικές πόλεις. Ιδρύθηκε σχεδόν αμέσως μετά την
κατάκτηση της Βόρειας Αφρικής και της Ισπανίας από τους Άραβες και σύντομα έγινε το πολιτιστικό και θρησκευτικό κέντρο της
περιοχής. Όλες οι μεγάλες δυναστείες άφησαν εδώ το σημάδι τους. Θα δούμε (εξωτερικά) το ανάκτορο Dar Al Makhzen των
Μερινιδών - της δυναστείας που προσέδωσε αίγλη και κύρος στην πόλη. Είναι το παλαιότερο ανάκτορο της χώρας (1276) και
καλύπτει μια επιφάνεια 800 εκταρίων. Συνεχίζουμε με την Εβραϊκή συνοικία Μελλάχ, μια από τις ωραιότερες και τις πλουσιότερες
της χώρας και καταλήγουμε στην δαιδαλώδη Μεντίνα του 11ου αιώνα, που είναι γεμάτη με εξειδικευμένα καταστήματα και
εργαστήρια - οι τεχνίτες της Φες είναι εξ άλλου φημισμένοι σε όλο το Μαγκρέμπ. Πρόκειται για έναν πραγματικό λαβύρινθο με
9.202 σοκάκια, μέσα στον οποίο θα δούμε μεταξύ άλλων το τζαμί Καραουίν (εξωτερικά) με τις 270 κολόνες, τις 14 πύλες και τον
ψηλότερο μιναρέ του μουσουλμανικού κόσμου, έδρα του μουσουλμανικού Πανεπιστημίου της Φεζ, που ιδρύθηκε τον 10ο αιώνα
και είναι ίσως το παλαιότερο του κόσμου, το μαυσωλείο του Μουλάι Ιντρίς Β́  (εξωτερικά) και την μεντρέσα Μπου Ινανία (Bou
Inania). Μέσα στην Μεντίνα θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να δούμε τα βυρσοδεψία, που λειτουργούν ακόμα με τον
πατροπαράδοτο τρόπο. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το λαογραφικό μουσείο Μπατάα. Ολοκληρώνουμε την ξενάγησή μας με τα
ερείπια της νεκρόπολης των Μερινιδών. Απόγευμα ελεύθερο για περιπλάνηση στα εκπληκτικά παζάρια της πόλης. Δείπνο.
Διανυκτέρευση.

5η ΗΜΕΡΑ

Πρωινό και αναχώρηση, με προορισμό το Μαρακές. Μέσω μιας μαγευτικής διαδρομής νοτιοανατολικά του Ατλάντα και μέσω
κατάφυτων τοπίων σε αρκετά μεγάλο υψόμετρο θα καταλήξουμε στην  Ιφράν, η οποία λέγεται κι’ αλλιώς Ελβετία του Μαρόκου.  
Ελεύθερος χρόνος για έναν γρήγορο καφέ και περίπατο στο καταπράσινο τοπίο. Συνεχίζουμε για την ξεχωριστή ΄΄Κόκκινη πόλη’’,
το κοσμοπολίτικο Μαρακές.  Άφιξη το απόγευμα, τακτοποίηση στο ξεν/χειο και δείπνο. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει μια πρώτη
γνωριμία με την πόλη. Το Μαρακές δεν έχει να ζηλέψει τίποτα από άλλες γνωστές πόλεις της Ευρώπης και του υπόλοιπου κόσμου,
αφού τα έχει όλα. Σύγχρονα ξενοδοχεία ,κοσμοπολίτικες γειτονιές ,πολυτελείας εστιατόρια, ωραίες boutique για ψώνια - με όλες τις
γνωστές μάρκες, μπαρ, club κ.α. Παράλληλα όμως κρατάει και το Μαροκινό χαρακτήρα του, με τη Μεδίνα και τα Σουκς κι αυτές οι
αντιθέσεις είναι που το κάνουν ακόμη πιο ενδιαφέρον. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

6η ΗΜΕΡΑ

Πρωινό. Η σημερινή μας ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από το Τζαμί Κουτούμπια, το οποίο βλέπουμε εξωτερικά, καθώς δεν
επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη μουσουλμάνους. Ο μιναρές του τζαμιού αυτού αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Θα συνεχίσουμε με
το παλάτι Ελ Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη του 19ου αιώνα, καθώς και το Medresa Ben
Youssef το οποίο είναι ένα ισλαμικό madrasa (κολέγιο) στο Μαρακές. Το madrasa πήρε το όνομά του από το παρακείμενο τζαμί
Μπεν Γιουσέφ, το οποίο ήταν αρχικά το κύριο τζαμί της πόλης, που ιδρύθηκε από τον σουλτάνο των Αλμοραβίδων Αλί Iμπν
Γιουσούφ (1106-1142 μ.Χ.). Θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή "Πλατεία των Θαυμάτων".
Σύμφωνα με την UNESCO, η πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί
καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές
φιδιών, παραμυθάδες και μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο απίθανες γωνίες των
σουκς. Στη συνέχεια θα μπούμε στην αγορά της μεδίνα, όπου θα έχετε την ευκαιρία να κάνετε τις αγορές σας, κάνοντας πάντα τα
απαραίτητα παζάρια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για δείπνο και λίγη ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

7η ΗΜΕΡΑ



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

Τα MUST της εκδρομής μας:
Απευθείας πτήσεις με AEGEAN AIRLINES 
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*& 5* πολυτελείας για να απολαύσετε στο έπακρο την μοναδική φιλοξενία των ντόπιων 
Eπίσκεψη και ψώνια στις medina των Φεζ και Μαρακές με την συνοδεία ντόπιων ξεναγών
Έμπειρος αρχηγός ξεναγός καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής 
Luxury bus για όλες τις μετακινήσεις
All inclusive  εκδρομή

Μην ξ εχάσεις:
Να γευτείς όσο το δυνατόν περισσότερες Μαροκινές γεύσεις - τα αρώματα τους θα σας εκπλήξουν. 
Να βγάλεις insta photo στο τζαμί της Casablanca δίπλα στον Ωκεανό.
Να γευτείς τη γαστρονομία της Φεζ μιας και θεωρείται από τις καλύτερες στον κόσμο!! 
Να αγοράσεις χρωματιστή πασμίνα/φουλάρι - θα σου χρειαστεί για όμορφες φώτο, παράλληλα όμως σαν ένα αναμνηστικό
δώρο στον εαυτό σου!! 
Να ακούσεις τοπική μουσική.
Να περιηγηθείς στα στενά σοκάκια της Medina στο Μαρακές. 
Nα πιείς κοκτέιλ σε κάποιο από τα Rooftop pool gardens στο Μαρρακές και να θαυμάσεις τη θέα της πόλης από ψηλά-είναι
μοναδική!!! 
Να πάρεις δώρα για τα αγαπημένα σου πρόσωπα από τις αγορές της Φεζ και του Μαρακές, θα βρεις άπειρες επιλογές τοπικών
προϊόντων . 
Να αγοράσεις το διάσημο ARGAN OIL του Μαρόκου, με τις πολλές θεραπευτικές ιδιότητες. 
ΝΑ ΔΙΝΕΙΣ ΤΙPS στους ντόπιους όταν μένεις ευχαριστημένος/η από τις υπηρεσίες - οι μισθοί του Μαρόκου στο μεγαλύτερο
ποσοστό τους είναι εξαιρετικά χαμηλοί.

*Το γραφείο μας έχει δικαίωμα αλλαγής των καταλυμάτων εάν αυτό κριθεί
απαραίτητο, χωρίς να αλλάξει η κατηγορία και η ποιότητα τους.

ΑΦΙΞΗΔΙΑΔΡΟΜΗΗΜΕΡΩΜΗΝΙΑ

28 ΣΕΠΕΜΒΡΙΟΥ RAK - ATH 12:25 18:30

21 ΣΕΠΕΜΒΡΙΟΥ ATH - RAK 08:55  11:25

ΠΟΛΗ ΝΥΧΤΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ MOGADOR CENTER
HOTEL 5*

1 ΝΥΧΤΑ ΜΕ
ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ

ΤΑΓΓΕΡΗ 2 ΝΥΧΤΕΣ ΜΕ
ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ

HOTEL HILTON
GARDEN IN 4*

ΦΕΖ 2 ΝΥΧΤΕΣ ΜΕ
ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ

PALAIS MEDINA
HOTEL 5* 

OR
RAMADA BY

WYNDHAM 5*

ΜΑΡΑΚΕΣ 2 ΝΥΧΤΕΣ ΜΕ
ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ

KENZI ROSE GARDEN
LUXURY HOTEL 5*

ΑΦΙΞΗΔΙΑΔΡΟΜΗΗΜΕΡΩΜΗΝΙΑ

28 ΣΕΠΕΜΒΡΙΟΥ ATH - SKG
19:45 20:40

21 ΣΕΠΕΜΒΡΙΟΥ SKG - ATH 06:00  06:50

ή 21:30 22:25

**Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη και ποιοτικότερη διεξαγωγή του χωρίς να παραληφθεί  τίποτα απ’ όσα
αναφέρονται  εκτός αν υπάρξουν λόγοι ανωτέρας βίας.

Χρόνος ελεύθερος το πρωί μέχρι την ώρα της μετάβασής μας στο αεροδρόμιο. Επιβίβασή στην πτήση μας και επιστροφή στην
Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες. 

8η ΗΜΕΡΑ

Δυνατότητα μεταφοράς από/προς τις πόλεις της Θεσσαλίας με επιβάρυνση (το κόστος θα εξαρτηθεί από τον
αριθμό των συμμετεχόντων - περίπου 50 - 60€/ άτομο)
Δυνατότητα εσωτερικής πτήση SKG-ATH-SKG με επιβάρυνση +120€

http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B9%CE%B2%CF%81%CE%B1%CE%BB%CF%84%CE%AC%CF%81
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B9%CE%B2%CF%81%CE%B1%CE%BB%CF%84%CE%AC%CF%81
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B9%CE%B2%CF%81%CE%B1%CE%BB%CF%84%CE%AC%CF%81
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B9%CE%B2%CF%81%CE%B1%CE%BB%CF%84%CE%AC%CF%81
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B9%CE%B2%CF%81%CE%B1%CE%BB%CF%84%CE%AC%CF%81
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http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B9%CE%B2%CF%81%CE%B1%CE%BB%CF%84%CE%AC%CF%81
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B9%CE%B2%CF%81%CE%B1%CE%BB%CF%84%CE%AC%CF%81
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B9%CE%B2%CF%81%CE%B1%CE%BB%CF%84%CE%AC%CF%81
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http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B9%CE%B2%CF%81%CE%B1%CE%BB%CF%84%CE%AC%CF%81
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B9%CE%B2%CF%81%CE%B1%CE%BB%CF%84%CE%AC%CF%81
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B9%CE%B2%CF%81%CE%B1%CE%BB%CF%84%CE%AC%CF%81
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B9%CE%B2%CF%81%CE%B1%CE%BB%CF%84%CE%AC%CF%81


ΠΕΡΙΛΑΜΒAΝΟΝΤΑΙ
Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με AEGEAN
AIRLINES
1 χειραποσκευή 8 κιλών, 1 προσωπική τσάντα και 1
βαλίτσα 23 κιλών ανά άτομο 
Φόρους αεροδρομίων, επίναυλο καυσίμων, αχθοφορικά,
φιλοδωρήματα 
Διαμονή συνολικά 7 νυχτών σε πολύ καλά κεντρικά
ξενοδοχεία 4* & 5* 
Πρωινό και 1 δείπνο καθημερινά (σύνολο 7) 
Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο του Μαρρακές 
Περιηγήσεις /μετακινήσεις με πολυτελές mini bus 17  
θέσεων 
Εισιτήρια  οικονομικής θέσης με το τρένο από Ραμπάτ
προς Ταγγέρη 
Ντόπιος Αγγλόφωνος συνοδός (θα γίνεται μετάφραση
στα Ελληνικά)
Τοπικοί Αγγλόφωνοι ξεναγοί σε Φεζ & Μαρακές 
Αρχηγό /συνοδό του γραφείου μας καθ́  όλη τη
διάρκεια της εκδρομής με εμπειρία στο Μαρόκο 
Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης 
Ενημερωτικό υλικό 
ΔΩΡΟ οι είσοδοι στα μουσεία 
ΔΩΡΟ travel kit 
ΔΩΡΟ ταξιδιωτική ασφάλεια για ταξιδιώτες έως 75 ετών 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒAΝΟΝΤΑΙ
Ότι ρητά δεν αναφέρεται παραπάνω 
Ότι αναφέρεται σαν προαιρετικό 
Ποτά κατά την διάρκεια των γευμάτων

ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Έως  20/06/24: 0€ ακυρωτικά
Από 21/06/24  έως  01/09/24: 300€ ακυρωτικά/ άτομο
Από 02/09/24 έως και την ημερομηνία ταξιδιού 100%
ακυρωτικά

ΠΛΑΝΟ ΠΛΗΡΩΜΩΝ
Προκαταβολή: 500€ με τη δήλωση συμμετοχής και
προσκόμιση του διαβατηρίου
Εξόφληση έως 20 ημέρες πριν την αναχώρηση

Eυχόμαστε να ζήσετε μια “ξεχωριστή”
ταξιδιωτική εμπειρία 


